
HiPP БИО ИНСТАНТНА КАША ЯБЪЛКИ И БИСКВИТИ                                                           Арт. № 2892 

Детска храна на зърнена основа от 8-ия месец       

Начин на приготвяне с млека за кърмачета:  

1. Сварете прясна питейна вода и я оставете да се охлади до около 50⁰C*. Пригответе около 200 

ml мляко за кърмачета HiPP, което използвате в момента (както го приготвяте за нормално 

хранене с шише).  

2. Поставете 3-4 супени лъжици (24 g) каша на прах в чиния.  

3. Добавете приготвеното мляко за кърмачета и разбъркайте.  

4. Оставете да набъбне до достигане на желаната консистенция. Проверете температурата. 

Начин на приготвяне с вода и плодове: Сварете около 100 ml вода и я оставете да се охлади до 

около 50⁰C*. Поставете приблизително 2 пълни с връх лъжици (12 g) каша на прах в чиния и 

добавете водата. Добавете 100 g пюре от плодове HiPP (напр. Круши Уилямс)  и разбъркайте 

заедно с чаена лъжичка рапично масло. Проверете температурата. Начин на приготвяне с вода 

и пълномаслено мляко: Смесете 100 ml пълномаслено мляко и 100 ml вода? и сварете. 

Оставете да се охлади до около 50⁰C*. Поставете 3-4 супени лъжици (24 g) каша на прах в 

чиния, добавете течността и разбъркайте. Оставете да набъбне до достигане на желаната 

консистенция. Проверете температурата.*За най-добро разтваряне не използвайте твърде 

гореща вода. Добавянето на вода е необходимо с цел редуциране на съдържанието на белтък 

в кравето мляко до ниво подходящо за деца!  

Съставки: пълнозърнесто пшенично брашно* 24%, концентриран сок от ябълки* 20%, 

пълнозърнесто овесено брашно*, пълнозърнесто брашно от ечемик*, пшеничен грис* от мека 

пшеница 14%, царевично брашно*, бисквити* 8% (пшенично брашно* 5%, сладка суроватка на 

прах*, краве масло*, пшенично нишесте* 0,7%), екстракт от ябълки*, витамин В1.*от 

биологично производство. СЪДЪРЖА ГЛУТЕН. Може да съдържа следи от яйца и ядки.  

Важна информация за здравето на Вашето дете: Моля спазвайте внимателно инструкциите за 

приготвяне и дозировка. Винаги давайте кашата с лъжица. Винаги приготвяйте храната 

отначало преди всяко хранене. Затваряйте плътно отворения пакет след всяка употреба, 

съхранявайте на сухо и чисто място, при стайна температура (до 25⁰C) и използвайте в рамките 

на 3-4 седмици. Моля не претопляйте храната в микровълнова печка (опасност от изгаряне). 

Осигурявайте регулярна дентална хигиена от появата на първото зъбче на Вашето дете. Моля 

обърнете внимание на балансираната диета и здравословния начин на живот на Вашето дете. 

 



*Съставките са с естествено съдържание на захар.  

**Съдържанието на сол се дължи изключително на наличието на естествено съдържащ  се в 

храната натрий. 

***24g каша на прах + 100ml вода + 100ml пълномаслено мляко (3,5% масленост).В зависимост 

от начина на приготвяне могат да бъдат получени различни хранителни стойности. Този 

продукт напусна нашето предприятие в безупречно състояние - моля уверете се, че опаковката 

не е нарушена преди употреба.  

Най-добър до и партида: виж опаковката. Нетно количество: 250g Съхранявайте на сухо място 

при стайна температура (максимум 25°С). Съдържанието на отворения пакет може да се 

използва в рамките на 3-4 седмици. Опаковано в защитна атмосфера. 

Произведено в Хърватия за: ХИПП Аустрия ГмбХ, Терезиенталщрасе 68, 4810 Гмунден, 

Австрия,  HR-EKO-07, Земеделие от/извън ЕС. 
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